

BRIEF NEWS

परमसुख अपार्टमेंट में दरार निर्माण पर रोक के लिए निगम व थाना में शिकायत

RANCHI : रांची के पहाड़ी मंदिर के पास स्थित परमसुख अपार्टमेंट के लोगों ने जमीन के मालिक के खिलाफ रांची नगर निगम में लिखित शिकायत की है। शिकायत की कॉपी सुखदेवनगर थाना में भी दी गई है। नगर निगम और सुखदेवनगर थाना में दी गई शिकायत में कहा गया है कि अपार्टमेंट के जमीन मालिक परिसर में अवैध निर्माण करवा रहे हैं। आवासीय भवन के वाटर बोरिंग, रेनवाटर हावैरिंग, सेप्टिक टैंक, जेनरेटर के साथ ही प्रवेश और निकास द्वार के समीप बड़ा गड्ढा खोद दिया गया है। जिससे बारिश के दिनों में इस निर्माण से भवन की सुरक्षा खतरे में आ गई है। पूछने पर बिल्डिंग में रह रहे लोगों को बताया गया है कि इसमें सेप्टिक टैंक का निर्माण किया जाना है। इस निर्माण कार्य से इमारत की कई दीवारों में भी लंबी दरार आ गई है। इसके कारण वहां रहने वाले लोग डरे हुए हैं।

एडवांस लेकर काम नहीं करने का मामला दर्ज

RANCHI : रांची के सदर थाना क्षेत्र में काम करने के एवज में दो लाख 80 हजार रुपये लेकर काम नहीं करने का मामला बुधवार को प्रकाश में आया है। इस संबंध में कोकर चूना भट्टा निवासी नवीन सिंह ने गडोदिया बिल्डिंग रिसट्रम के संचालक सानु गडोदिया के खिलाफ थाने में एकआईआर दर्ज कराया है। दर्ज एकआईआर के अनुसार नवीन सिंह के निमाणाधीन मकान में खिड़की लगाने का काम करने की एवज में पैसे लिए गए और काम भी नहीं किया गया। सानु गडोदिया नवीन सिंह के निमाणाधीन मकान में पहुंचा और कहा कि वह बगल में काम कर रहा है। आपके घर का खिड़की का काम लेने के लिए आए हैं। इस पर नवीन सिंह ने निमाणाधीन मकान के सभी खिड़की लगाने का काम उन्हें दिया। सभी खिड़की लगाने का रेट पांच लाख 77 हजार 352 रुपये में तय हुआ। एडवांस के रूप में नवीन सिंह ने दो लाख 80 हजार रुपये का चेक उन्हें दिया। पैसे लेने के बाद उन्होंने काम नहीं किया और पैसे मांगने पर धमकी देने लगा। इस संबंध में सदर थाना प्रभारी ने बताया कि पूरे मामले की जांच पड़ताल की जा रही है। दोषी के खिलाफ कानून के तहत कार्रवाई की जाएगी।

सहायक अध्यापक मामले को लेकर आज होगी बैठक

RANCHI : राज्य के सहायक अध्यापक (पारा शिक्षक) सहित कई कर्मियों के मामले में गुरुवार को बैठक होगी। इस बाबत झारखंड शिक्षा परिषद का परिषद की राज्य निदेशक किरण कुमारी पासरी संबंधित संगठनों को बुलाया है। उन्होंने एकीकृत सहायक अध्यापक संघर्ष मोर्चा, झारखंड प्रदेश सहायक अध्यापक संघ, डेट सफल सहायक अध्यापक संघ, कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय कर्मी संघ, बीआरपी-सीआरपी महासंघ को पत्र लिखा है। परियोजना निदेशक ने पत्र में लिखा है कि विभिन्न कर्मियों संघों द्वारा बार-बार कल्याण कोष को लागू करने की मांग की जा रही है। राज्य परियोजना कार्यालय लगातार कर्मियों के बेहतर कल्याण कोष की स्थापना एवं बेहतर विकल्प के लिए प्रयासरत है। कल्याण कोष, ईपीएफ एवं बीमा से संबंधित विभिन्न बैंकों के प्रावधान से संबंध में सहायक अध्यापकों के विभिन्न संघों, बीआरपी-सीआरपी महासंघ एवं कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय कर्मी संघ के दो-दो सदस्यों की बैठक 10 अगस्त को राज्य परियोजना कार्यालय के सभागार में आयोजित की गई है।

atom美 ATOMY INDIA
RANCHI TEAM WARRIOR CENTRE
4th Floor, Shop No. 23, 23, 24 Reshpa Reshpa Tower, Main Road, Ranchi - 834001
Mob. 9334435776

HC ने राज्य सरकार व RBI को दिया निर्देश CYBER फ्रॉड रोकने के लिए प्रपोजल लाएं

देवघर, जामताड़ा व साहिबगंज में साइबर फ्राड की रोकथाम को लेकर दायर याचिका पर हुई सुनवाई



SPECIAL REPORTER RANCHI : झारखंड के देवघर, जामताड़ा, साहिबगंज में साइबर फ्राड की घटना की रोकथाम को लेकर मनोज कुमार राय की जनहित याचिका की सुनवाई बुधवार को झारखंड हाईकोर्ट में हुई। मामले में प्रतिवादी रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) की ओर से शपथ पत्र दाखिल किया गया। जिस पर कोर्ट ने राज्य सरकार एवं आरबीआई को निर्देश दिया कि वह एक माह में कोर्ट के समक्ष झारखंड में साइबर फ्रॉड रोकने को लेकर प्रपोजल लेकर आए। इसके बाद कोर्ट उचित आदेश पारित करेगी।

इससे पहले आरबीआई की ओर से शपथ पत्र दाखिल कर बताया गया कि वह राज्य सरकार को साइबर फ्रॉड रोकने को लेकर दिशा- निर्देश जारी नहीं कर सकती है। आरबीआई का मोबाइल बैंकिंग फ्रॉड से संबंधित नियम, रेगुलेशन एवं दिशा- निर्देश

अफीम तस्करी मामले में तीन दोषियों 10-10 साल की सजा

RANCHI : अफीम तस्करी मामले में दोषी तीन अभियुक्तों मंगल सिंह मुंडा, अनिल पूर्ति एवं अरुण डांगी को 10- 10 साल कैद की सजा सुनाई है। साथ ही उन पर एक-एक लाख रुपये का जुमाना लगाया है। जुमानों की राशि अदा नहीं करने पर तीनों को अतिरिक्त नौ महीने जेल भुगतनी होगी। एनडीपीएस मामले के विशेष न्यायाधीश प्रकाश झा की अदालत ने उक्त आरोपी को सजा सुनाई है। रांची पुलिस ने एक सितंबर 2020 की अभियुक्त मंगल सिंह मुंडा की

NTPC भूमि अधिग्रहण मुआवजा घोटाला : ED ने कहा- प्रारंभिक जांच शुरू, HIGHCOURT ने CBI व राज्य सरकार से मांगा जवाब

RANCHI : हजारोंबाग में एनटीपीसी के लिए हुए भूमि अधिग्रहण के दौरान कथित रूप से हुए तीन हजार करोड़ के भूमि-मुआवजा घोटाला की जांच को लेकर दायर जनहित याचिका पर हाईकोर्ट में सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान प्रार्थी मंटू सोनी के अधिवक्ता अभिषेक कृष्ण गुप्ता और राहुल मिश्रा ने सीबीआई और राज्य सरकार द्वारा जवाब दाखिल नहीं किए जाने की बात कोर्ट के समक्ष रखी। वहीं ईडी की तरफ से अधिवक्ता अमित दास ने कोर्ट को बताया कि ईडी की तरफ से प्रारंभिक जांच शुरू कर दी गई है। दोनों पक्षों को सुनने के बाद कोर्ट ने सीबीआई और राज्य सरकार को दो सप्ताह में जवाब देने का निर्देश दिया है। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा और जस्टिस आनंद सेन की खंडपीठ में इस मामले की सुनवाई हुई।

अब हाईकोर्ट की शरण में रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन, डिफॉल्ट बेल देने की लगाई गुहार

RANCHI : लैंड स्केम के आरोपी आईएसएल छवि रंजन अब हाईकोर्ट की शरण में गए हैं। उन्होंने पीएमएलए कोर्ट के आदेश को चुनौती देते हुए डिफॉल्ट बेल देने की गुजारिश की है। दरअसल आईएसएल छवि रंजन की ओर से निचली अदालत में सीआरपीसी की धारा 167 के तहत याचिका दाखिल की गयी थी। इस याचिका के तहत पुलिस और जांच एजेंसी को चार्जशीट दाखिल करने के लिए समय तय किया गया है। जिसे निचली अदालत ने खारिज कर दिया। अब वे हाईकोर्ट से न्याय करते हुए डिफॉल्ट बेल का अनुरोध कर रहे हैं।

सीएम का काफिला रोके जाने के मामले में मुख्य आरोपी की याचिका खारिज

RANCHI : सीएम हेमंत सोरेन का काफिला रोके जाने के मामले का मुख्य आरोपी भैरव सिंह की ओर से दायर क्रिमिनल रिवीजन पर सुनवाई झारखंड हाई कोर्ट में बुधवार को हुई। कोर्ट ने भैरव सिंह की याचिका खारिज कर दिया। इससे पहले सुनवाई के दौरान राजकीय अधिवक्ता मनोज कुमार ने भैरव सिंह की याचिका का विरोध करते हुए कहा कि निचली अदालत का फैसला सही है। भैरव सिंह के खिलाफ कई साक्ष्य मिले हैं जिसके आधार पर निचली अदालत ने उनके डिस्चार्ज पिटिशन को खारिज किया है। दरअसल, भैरव सिंह की ओर से निचली अदालत द्वारा डिस्चार्ज पिटिशन खारिज किए जाने एवं चार्जफ्रेम किए जाने को हाईकोर्ट में चुनौती दी गई है। मामले की सुनवाई हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति



सुभाष चंद्र की कोर्ट में हुई।
बता दें कि चार जनवरी 2021को सुखदेवनगर थाना क्षेत्र के किशोरगंज में भैरव सिंह एवं उसके साथी ओरमांझी में सिर

कटा शव मिलने के बाद विरोध प्रदर्शन कर रहे थे। इसी दौरान सीएम हेमंत सोरेन सचिवालय से आवास जा रहे थे। विरोध प्रदर्शन के दौरान उनका काफिला रुक गया। पुलिस ने जब उपद्रवियों को हटाने की कोशिश की तो झड़प हो गई जिसमें तत्कालीन यातायात थाना प्रभारी नवल किशोर सिंह बुरी तरह घायल हो गए। इस मामले में भैरव सिंह सहित 74 लोगों के खिलाफ खंड संख्या 5/ 2021 दर्ज करायी गई थी। मामले में 7 जनवरी को भैरव सिंह ने रांची सिविल कोर्ट में आत्मसमर्पण किया था। निचली अदालत से भैरव सिंह की जमानत याचिका खारिज होने के बाद उन्होंने हाईकोर्ट में जमानत के लिए याचिका दायर की थी। 26 जुलाई 2021 में हाई कोर्ट से उन्हें जमानत मिली थी।

चरस के साथ तीन तस्कर धराए, हथियार बरामद बुड़ू के धान व्यापारी को गोली मारने का आरोपी गिरफ्तार, पिस्टल व गोलियां बरामद

CRIME REPORTER RANCHI : पुलिस ने 200 ग्राम चरस के साथ तीन तस्करों को गिरफ्तार किया है। कोतवाली डीएसपी प्रकाश सोए के नेतृत्व में पुलिस की टीम ने यह कार्रवाई की है। सुखदेवनगर थाना क्षेत्र में पहाड़ी मंदिर के पीछे मैदान से इन अपराधियों को पकड़ा गया है। गिरफ्तार तस्करों में रातू रोड इंद्रपुरी रोड नंबर 1 का रहने वाला मदन कुमार उर्फ सोनु, आर्यपुरी का सिंदू जायसवाल और हरमू रोड के गाड़ीखाना निवासी सरताज शाह शामिल हैं। इनके पास से चरस के अलावा दो पिस्टल बरामद हुई हैं। बुधवार को प्रेस कांफ्रेंस कर एसएसपी किशोर कौशल ने यह जानकारी दी। एसएसपी को गुप्त सूचना मिली थी कि दिल्ली से दो अपराधी ट्रेन से चरस लेकर आ रहे हैं। कोतवाली डीएसपी के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। पुलिस टीम को सूचना मिली कि वे चरस लाने के लिए फ्लाइट से जाते हैं। वापसी में राजधानी एक्सप्रेस ट्रेन से आते हैं। इसके बाद रांची के विभिन्न क्षेत्रों में चरस की बिक्री करते हैं। दोनों तीन माह पूर्व पार्षद ओम प्रकाश मंडल पर गिरफ्तार और फायरिंग मामले में थे शामिल : पूछताछ के दौरान पकड़े गये दोनों तस्कर ने बताया कि वे चरस लाने के लिए फ्लाइट से जाते हैं। वापसी में राजधानी एक्सप्रेस ट्रेन से आते हैं। इसके बाद रांची के विभिन्न क्षेत्रों में चरस की बिक्री करते हैं। दोनों तीन माह पूर्व पार्षद ओम प्रकाश मंडल पर



प्रेस कांफ्रेंस कर गिरफ्तार आरोपियों की जानकारी देती पुलिस।

मारपीट और फायरिंग के मामले में शामिल थे। कोर्ट में आत्मसमर्पण के बाद दोनों जेल चले गये थे। जून में जमानत पर जेल से बाहर निकले थे। उस घटना में प्रयुक्त पिस्टल अभी भी उनके पास है। पूछताछ के बाद मदन कुमार उर्फ सोनु के घर से एक पिस्टल बरामद हुई। सिंदू जायसवाल के घर से एक जिंदा गोली मिली। अपराधियों ने बताया कि इस घटना में प्रयुक्त एक पिस्टल सरताज के पास है। पुलिस की टीम ने सरताज के घर पर छापामारी कर उसके घर से एक पिस्टल बरामद किया। सरताज को भी हिरासत में लिया गया। तीनों ने पूछताछ में बताया कि पार्षद ओम प्रकाश मंडल के घर पर फायरिंग के बाद उन्होंने ये हथियार अपने घर में छिपा लिया था।

बुड़ू के धान व्यापारी को गोली मारने का आरोपी गिरफ्तार, पिस्टल व गोलियां बरामद

CRIME REPORTER RANCHI : बुड़ू थाना क्षेत्र के बंजारा बाजार के पास व्यापारी रोशन लाल भगत को गोली मारने के आरोपी जोटो पाहन उर्फ सोमनाथ मुंडू को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। वह खुद जिले के बरटोली का रहने वाला है। उसने अपने स्वीकारोक्ति बयान में इस घटना में खुद और अपने सहयोगियों की सलिपता स्वीकार की है। अन्य अपराधियों की तलाश में पुलिस छापेमारी कर रही है। गिरफ्तार अपराधी के पास से पुलिस ने एक देसी पिस्टल, तीन जिंदा कारतूस और मोबाइल फोन बरामद किया है। एसएसपी किशोर कौशल के निर्देश पर बुड़ू



प्रेस कांफ्रेंस कर गिरफ्तार आरोपियों की जानकारी देती पुलिस।

एसडीपीओ अजय कुमार के नेतृत्व में गठित पुलिस की टीम ने यह कार्रवाई की है। पुलिस के मुताबिक रोशन लाल भगत धान, लाह और महुआ का व्यापारी हैं। बोते 11 जुलाई को सुबह 8.30 बजे वे अपने घर से बंजारा बाजार स्थित दुकान के लिए 2.50 लाख रुपये लेकर निकले थे। जब वे अपनी दुकान पर बैठे थे, इसी दौरान बाइक सवार अपराधियों ने गोली मारकर घायल कर दिया था।

हजारों की संख्या में आदिवासी महिलाएं व पुरुष पैदल मार्च करते हुए पहुंचे अल्बर्ट एक्का चौक

हर्षोल्लास के साथ मनाया विश्व आदिवासी दिवस



PHOTON NEWS RANCHI : विश्व आदिवासी दिवस पर विरसा मुंडा मेमोरियल पार्क में आयोजित झारखंड आदिवासी महोत्सव में बुधवार को आदिवासी कला संस्कृति और परंपरा से जुड़ी वस्तुओं की झलक दिखाई। इससे जुड़े 22 से अधिक स्टॉल लगाये गये हैं। जहां भारी संख्या में लोग खरीदारी के साथ स्टॉल के माध्यम से आदिवासी संस्कृति और कला के बारे में जान रहे हैं। इन स्टॉलों में आदिवासी परंपरा से जुड़ी देरों वस्तुओं की प्रदर्शनी लगायी गयी है। झारखण्ड के स्टॉल में आदिवासी वेशभूषा और पारंपरिक तरीके से बुने कपड़े लोगों को आकर्षित कर रहे हैं। यहां लोग हंडमैड पारंपरिक आदिवासी वेशभूषा और विभिन्न

दर्शकों में गदर-2 को लेकर उत्साह

एडवांस के जरिये अब तक कमाई 2.75 करोड़!

सनी देओल अभिनीत गदर-2 को लेकर दर्शकों में जबरदस्त उत्साह नजर आ रहा है। इस फिल्म की एडवांस बुकिंग 31 जुलाई से शुरू की गई थी। रिलीज से पहले फिल्म का जबरदस्त क्रेज देखने को मिल रहा है। फिल्म की एडवांस बुकिंग भी शुरू हो चुकी है। बताया जा रहा है कि पहले दिन के लिए 1 लाख से ज्यादा टिकट्स बिके हैं। इस हिसाब से फिल्म ने रिलीज के पहले अनुमानतः 2.75 करोड़ रुपए कमा लिए हैं। दिल्ली से सबसे ज्यादा बुकिंग हुई है। गदर 2 की तुलना में हस्बन्ड-2 की स्थिति काफी खराब है। पहले दिन के लिए सिर्फ 5500 टिकट बिके हैं। इस हिसाब से फिल्म ने 42 लाख रुपए का एडवांस कलेक्शन कर लिया है। 22 साल पहले जब गदर रिलीज हुई थी, तो उसका भी वलेश एक बड़ी फिल्म लगान से हुआ था। गदर को सभी ने हल्के में लिया था, हालांकि इस फिल्म ने लगान को पीछे करते हुए कमाई का रिकॉर्ड बनाया था। अब गदर 2 के साथ भी ऐसा ही हो रहा है। इसका अक्षय कुमार की एक बड़ी फिल्म से वलेश हो रहा है। हालांकि इस

बार गदर 2 का क्रेज दूसरी फिल्म से ज्यादा है। शुरुआती आंकड़ों में तो गदर 2 काफी आगे निकलती दिख रही है। ऑडियंस तारा सिंह को देखने को दोबारा देखने के लिए काफी ज्यादा एक्साइटेड है। फिल्म 11 अगस्त को रिलीज होगी। पहले दिन 10 करोड़ से ज्यादा कमा सकती है फिल्म खास बात यह है कि अभी फिल्म को रिलीज होने में 6 दिन का समय बचा हुआ है। ऐसे में एडवांस कलेक्शन और भी बढ़ सकता है। अगर फिल्म पहले दिन 10 करोड़ रुपए से ज्यादा का कलेक्शन कर ले तो किसी को ताज्जुब नहीं होना चाहिए। गदर 2 को सेंसर बोर्ड ने सर्टिफिकेट दिया है। इसके अलावा फिल्म में 10 कट्स भी लगाए गए हैं। कई डायलॉग्स पर सेंसर बोर्ड की कैची चली है। फिल्म में दंगे के दौरान हर-हर महादेव के उद्धोष को हटा दिया गया है। तिरंगे की जगह झंडे शब्द का प्रयोग किया गया है। फिल्म के फाइटिंग सीन के बैकग्राउंड में शिव तांडव बज रहा था, जिसे एक नॉर्मल म्यूजिक



में तब्दील किया गया है। फिल्म का रन टाइम 2 घंटे 50 मिनट है। वहीं गदर-2 को सेंसर बोर्ड ने सर्टिफिकेट दिया है। यानी इसे 18 साल से कम आयु के लोग नहीं देख पाएंगे। सेंसर बोर्ड ने फिल्म में कोई

कट नहीं लगाया है पर इसमें 25 बदलाव करने का सुझाव जरूर दिया है। इनमें सबसे बड़ा बदलाव यह है कि फिल्म में अक्षय को शिव नहीं, बल्कि शिव भवत के किरदार में दिखाया जाए।



तमन्ना भाटिया बनीं देश की नई नेशनल क्रश!

फैशन और ग्लैमर की दुनिया में केवल कुछ ही सितारों के पास पूरे देश के दिलों पर कब्जा करने का करिश्मा, प्रतिभा और स्टाइल होती है। ऐसा ही एक सितारा जो एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री में नए मानदंड स्थापित कर रहा है, वह कोई और नहीं बल्कि तमन्ना भाटिया हैं।

अपने शानदार फैशन चॉइस, जबरदस्त अभिनय प्रदर्शन और अविश्वसनीय डांस मूव्स के साथ तमन्ना एक कम्पलीट पैकेज के रूप में उभरी हैं। साथ ही नेशनल क्रश का खिताब भी अर्जित किया है। हाल ही में तमन्ना का जबरदस्त लुक रेंड कार्पेट और सोशल मीडिया पर समान रूप से धूम मचा रहा है। उनमें पारंपरिक एलिगेंस को कंटेम्प्लरी ट्रेंड्स के साथ सहजता से मिश्रित करने की क्षमता है, जिससे फैशन एनथुसिस्ट उनकी अदा से मोहित हो जाते हैं। आकर्षित कर देने वाले एथनिक विवर से लेकर वेस्टर्न आउटफिट तक तमन्ना का वॉर्डरोब उनकी बेदाग पसंद को दर्शाता है। तमन्ना भाटिया की अभिनय क्षमता भी उनकी ऑउटफिट्स की तरह ही असाधारण है। समय-समय पर अपने किरदार में गहराई से जुड़ने की उनकी क्षमता को क्रेडिट्स और दर्शकों दोनों ने सराहा है। अभिनेत्री ने हाल ही में जी करदा और लस्ट स्टोरीज 2 में अपने शानदार अभिनय से लोगों को खूब एंटरटेन किया है। अपरंपरागत भूमिकाएं निभाने और उन्हे दृढ़ विश्वास के साथ दर्शाने की उनकी इच्छा ने भारतीय सिनेमा के इतिहास में उनका नाम मजबूत कर दिया है। अभिनय कौशल के अलावा तमन्ना की डॉसिंग स्किल्स भी उतनी ही आकर्षक हैं। एक्ट्रेस के नए डांस नंबर कावाला ने उनके शानदार मूव्स का प्रदर्शन किया, जो लॉन्च के कुछ ही समय में देश में ट्रेंडिंग करने लगा। उनका ग्रेस, एनर्जी और एक्सप्रेशन ने दर्शकों को अपना दीवाना बना दिया, जिससे गाना म्यूजिक चार्ट के साथ-साथ सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर तुरंत हिट हो गया। तमन्ना भाटिया देश की नई नेशनल क्रश बनने की उपलब्धि का श्रेय उनकी बहुमुखी प्रतिभा और आकर्षक व्यक्तित्व को दिया जा सकता है। आगे एक्ट्रेस की लिस्ट में कई रोमांचक फिल्मों हैं, जिसमें जेलर और भोला शंकर से लेकर अरनमनई 4 और बांद्रा तक शामिल हैं। इसके अलावा तमन्ना के पास निखिल आडवाणी द्वारा निर्देशित फिल्म वेदा भी है।



एक्ट्रेस देबिना बनर्जी इन दिनों अपनी दो बेटियों संग परेंटिंग एंजॉय कर रही हैं। एक्ट्रेस काम से ब्रेक लेकर अपनी दोनों बच्चियों की परवरिश पर खूब ध्यान दे रही हैं और उनके हर पर को खास बनाते हुए तस्वीरों में संजोती हैं। अब हाल ही में देबिना ने अपनी दोनों बच्चियों के क्यूट फोटोशूट की कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जो इंस्टाग्राम पर फैंस का खूब दिल जीत रही हैं। एक्ट्रेस देबिना बनर्जी इन

ऐश्वर्या शर्मा पीली मोनोकिनी में दिए किलर पोज

टीवी सीरियल अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा ने हाल ही में सोशल मीडिया पर अपनी लेटेस्ट तस्वीरें शेयर कर खलबली मचा दी है। अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा सामने आई तस्वीरों में मोनोकिनी में बोलडनेस का पारा बढ़ाती दिखीं। गुम है किसी के प्यार में फेम टीवी सीरियल अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा इन दिनों पति नील भट्ट के साथ मालदीव वेकेशन के लिए निकली हैं। जहां से अदाकारा कई दिनों से पोस्ट शेयर कर फैंस को अपनी इस वेकेशन ट्रिप की झलकियां दिखा रही हैं। अब हाल ही में अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा ने यैलो मोनोकिनी में बोलड तस्वीरें शेयर कर फैंस के बीच खलबली पैदा कर दी। सामने आई इन तस्वीरों में ऐश्वर्या शर्मा पीले रंग की मोनोकिनी में फैंस के दिलों पर चुरियां चलाती दिखीं। अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा अपने मालदीव ट्रिप पर हद से ज्यादा बोलड होती दिखीं। जहां अदाकारा ने यैलो मोनोकिनी में अपनी तस्वीरें शेयर कर फैंस के बीच हलचल पैदा कर दी। सामने आई तस्वीरों में अदाकारा ऐश्वर्या शर्मा पीले रंग की प्लीस्ड मोनोकिनी में अपनी टोन्ड लेग्स फ्लॉन्ट करती दिखीं। जिसकी तस्वीरें इंटरनेट पर आते ही छा गईं।



कभी खुशी कभी गम की छोटी पूहने की सगाई

दे रहे हैं। प्रणव ने तुर्किए के कैपाडोशिया में आसमान में उड़ रहे हॉट एयर बेलून के बीच मालविका को प्रपोज किया। इन तस्वीरों के साथ मालविका ने लिखा, हमने एक नई शुरुआत की है। काफी लंबे इंतजार के बाद अब हमारा समय आ चुका है। हम अब भी साथ चल रहे हैं, ठीक वही से जहां से हमने शुरुआत की थी। आई लव यू। बता दें कि मालविका राज को करण जौहर की फिल्म कभी खुशी कभी गम में छोटी पू के किरदार से काफी लोकप्रियता मिली थी। वह हाल ही में रिनजिन डेन्जॉगपा के साथ वेब सीरीज स्काइड में नजर आई थीं। मालविका जल्द ही इमरान हाशमी के साथ फिल्म कैप्टन नवाब में दिखेंगी।

पीच साटिन शॉर्ट ड्रेस में मौनी रॉय का स्टाइलिश लुक



बॉलीवुड एक्ट्रेस मौनी रॉय को सुखियों में रहना अच्छे से आता है। वह अक्सर अपने लुक्स और फैशन स्टेटमेंट को लेकर लाइमलाइट बटोरती नजर आती हैं। यही वजह है कि लड़कियां भी उनके फैशन को करीब से फॉलो करती हैं। अब हाल ही में मौनी ने अपने स्टाइलिश लुक की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, जो फैंस को खूब पसंद आ रही हैं। बॉलीवुड एक्ट्रेस मौनी रॉय को सुखियों में रहना अच्छे से आता है। वह अक्सर अपने लुक्स और फैशन स्टेटमेंट को लेकर लाइमलाइट बटोरती नजर आती हैं। यही वजह है कि लड़कियां भी उनके फैशन को करीब से फॉलो करती हैं। अब हाल ही में मौनी ने अपने स्टाइलिश लुक की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, जो फैंस को खूब पसंद आ रही हैं। मौनी रॉय ने ये तस्वीरें अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं। तस्वीरों में देखा जा सकता है कि एक्ट्रेस किसी रेस्टोरेंट में बैठ हुआ-ए-अंदाज दिखा रही हैं। लुक की बात करें तो इस दौरान मौनी पीच कलर की साटिन ड्रेस में नजर आ रही हैं। इस शॉर्ट ड्रेस में एक्ट्रेस अपनी टोन्ड लेग्स फ्लॉन्ट कर रही हैं। इस लुक को उन्होंने न्यूड मेकअप, ग्लोसी लिपस्टिक और खुले बालों से कंजली किया है। कभी चेर बैट तो कभी आइने के सामने मौनी स्टाइलिश पोज दे रही हैं। फैंस हसीना की इन तस्वीरों को जमकर लाइक कर रहे हैं।

विलेन का रोल निभाना चाहते थे अनिल कपूर

चोली के पीछे क्या है गाने की रिलीज से पहले तनाव में थे

अनिल कपूर के साथ बातचीत को याद करते हुए सुभाष घई से कहा, उसने मुझसे कहा कि सुभाष जी, मैं यह रोल करने के लिए बहुत उत्सुक हूँ। मैंने उससे कहा कि ये तुझे सूट नहीं करेगा। तू जाएगा, मैं जाऊंगा और फिल्म भी जाएगी। सुभाष घई की सुपरहिट फिल्म खलनायक को रिलीज हुए आज पूरे 30 साल बीत गए हैं। आज से तीन दशक पहले 6 अगस्त को ये फिल्म सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। एक वो समय था और आज का समय है। न तो फिल्म और न ही इसके गानों को लेकर लोगों का क्रेज कम हुआ है। फिल्म के गाने जैसे नायक नहीं खलनायक हूँ मैं और चोली के पीछे क्या है आज भी शायदियों में डीजे पर बजते हैं। इनकी धुन सुनते ही लोग इन्हे गुनगुनाते लगते हैं। खलनायक के 30 साल पूरे होने की खुशी में निर्माता सुभाष घई ने फिल्म और इससे जुड़े कुछ अनदेखे पहलुओं पर खास बातचीत की है।

अनिल कपूर बनना चाहते थे खलनायक

बातचीत के दौरान सुभाष घई ने बताया कि खल नायक की कास्टिंग की अपनी एक अलग कहानी है। फिल्म निर्माता बस फिल्म के हीरो राम के किरदार को निभाने वाले अभिनेता के नाम को लेकर निश्चित थे। राम के लिए वह अभिनेता जैकी श्रॉफ को कास्ट करना चाहते थे, जो उन्होंने किया भी। लेकिन वह बाकी अन्य किरदारों के लिए कलाकारों के नाम पक्का नहीं कर पा रहे थे। सुभाष ने कहा, राम, निश्चित रूप से, जैकी श्रॉफ थे। यह किरदार निभाना सबसे आसान था। मैं उसके बारे में बहुत स्पष्ट था। अनिल कपूर खलनायक की भूमिका निभाने के इच्छुक थे। वह दो-तीन बार मेरे घर आये। अनिल कपूर के साथ बातचीत को याद करते हुए सुभाष घई से कहा, उसने मुझसे कहा कि सुभाष जी, मैं यह रोल करने के लिए बहुत उत्सुक हूँ। मैंने उससे कहा कि ये तुझे सूट नहीं करेगा। तू जाएगा, मैं जाऊंगा और फिल्म भी जाएगी।

चोली के पीछे की रिलीज से पहले तनाव में थे सुभाष घई

फिल्म खलनायक की म्यूजिक एल्बम उस जमाने में एक बड़ी हिट साबित हुई। हालाँकि, इसकी रिलीज से पहले निर्माता फिल्म के गानों खासकर चोली के पीछे को लेकर काफी तनाव में थे। लेकिन म्यूजिक एल्बम के रिलीज होते ही फिल्म का टाइल ट्रेक और गाना चोली के पीछे चार्टबस्टर साबित हुए। आनंद बख्शी के साथ खलनायक के गानों को लेकर हुई बातचीत को याद करते हुए सुभाष ने कहा, गीत के बोल के साथ रात को उन्होंने मुझे फोन किया और मैं चौंक गया। मैंने कहा, नहीं, हम इसे नहीं बना सकते। ये हंसने लगे। लेकिन हां, मैं काफी तनाव में था, इसलिए हमने इसे एक कलात्मक गीत बनाने का फैसला किया। ऐसे कई संगठन थे जिन्होंने गाने का विरोध किया। लेकिन मैंने उनसे हमेशा इसे पूरा सुनने के लिए कहा। आज, इस गाने ने पंथ का दर्जा हासिल कर लिया है और युवाओं द्वारा इसका आनंद लिया जाता है।

